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Grille n° 31 de juillet-septembre 2017 a renvoyer avant le
30 septembre 2017 a solutions@royaleabc.be
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Horizontalement : 1. Ils sont vaniteux. - 2. Piment.- Comme une portion de
jambe de porc.- 3. Année.- Entre parenthéses sur le tableau du palmarés du
Tour de France.- 4. Personnage biblique.- Département.- 5. Dans.- Combustible
fossile.- 6. Partie saillante.- Peuple somali.- 7. Transpirais.- Sur une tablette
fixée a la croix.- 8. Courants politiques.- ...-Battani.- 9. Expression : aux ... de.-
Lempira.- 10. Gateau a base de fromage, biscuits, ceufs et creme fraiche.-

Verticalement : 1. Servent a serrer.- Symbole utilisé en astronomie.- 2. Sigle.-
Doublé, c’est sot.- Interjection.- 3. Suffixe.- Etat d’Afrique.- 4. Mot anglais.-
Suffixe.- 5. Religions.- 6. Abréviation.- Le 117.- Est-sud-est.- 7. Cours d’eau
européen.- Déesse égyptienne.- 8. Symbole chimique.- Exprime un bruit
violent.- Hectare.- 9. En Asie.- Psychanalyste.- 10. Tombe en poussiére.-

Jean-Pol VANDEN BRANDEN

Toutes les définitions doivent se justifier dans le Petit Larousse Illustré
2015 et suivants

SOLUTION...
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Seul PANEE convient (v. jambonneau) et donc SUFFISANTS, FLASH,
TEGAL, AAR... ne peuvent

FEZ (avec CLEFS) ne correspond pas a la définition

L'expression « aux TERMES de » existe mais TC est un symbole chimique
non utilisé en astronomie (PC, v. parsec)



